
 

 

ŽK Split u posjetu Ustanovi za obrazovanje 

odraslih Stella Polaris  

22.01.2016  

Predstavnice ŽK Split posjetile su 22. siječnja Ustanovu za obrazovanje odraslih – Stella 

Polaris iz Splita, gdje su se u razgovoru s Andreom Russo i njenim suradnicama upoznale s 

aktivnostima i planovima Ustanove te s mogućnostima suradnje. 

  

Ustanova Stella Polaris nastala je 2012. godine iz rada Udruge Zdravi grad 

(www.zdravigrad.hr), koja djeluje već 16 godina. Ustanova nudi programe osposobljavanja i 

usavršavanja s prvenstvenim ciljem da polaznici, osim uvjerenja, steknu sposobnosti koje će 

ih izdvojiti na tržištu rada i omogućiti im zaposlenje, samozapošljavanje ili unapređenje 
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poslovanja. Snažno poticanje samozapošljavanja kroz održive ideje i umrežavanje jest vizija 

rada Ustanove. 

U ovom trenutku Stella Polaris nudi dva programa osposobljavanja verificirana pri 

Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, koja se po završetku ciklusa obrazovanja 

polaznicima upisuju u e-radnu knjižicu. Riječ je o programu osposobljavanja za 

voditelja/icu agroturističkoga gospodarstva i osposobljavanju za organizatora/icu 

događanja. 

Program osposobljavanja za organizatora/icu događanja izdvaja Stellu Polaris na tržištu 

obrazovanja odraslih jer su jedina ustanova južno od Zagreba koja kreće s provođenjem 

takvog programa. 

Osim programa formalnog obrazovanja, Ustanova je započela i s provedbom neformalnog 

programa poput Poduzetničke akademije, koja će se održati 12. i 13. veljače 

(http://stellapolaris.hr/2016/01/19/poduzetnicka-akademija/), ali i niza radionica te predavanja 

širokog spektra tema: soft skills – komunikacijske vještine, stres i posao, te eko-agro teme: 

certificiranje ekoloških proizvoda, uvođenje hrane ekološkog podrijetla u svrhu unapređenja 

poslovanja. 

  

Predstavnice Komore izložile su mogućnosti za suradnju s HGK i Županijskom komorom 

Split, od umrežavanja, informiranja i promocije aktivnosti Ustanove među članstvom HGK, 

do suradnje na konkretnim projektima. 
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